

国内时讯

热点追踪

埃及清场冲突致525人死亡

新华社开罗8月15日电 据法新社报道,埃及卫生部发言人穆罕默德·法萨拉称,当局14日对被罢黜总统穆尔西支持者阵线地发起清场行动,随后在全国引发系列暴力冲突,已造成525人死亡。

埃及军警14日开始在开罗对穆尔西支持者聚集的阿达维耶清真寺外广场和复兴广场进行清场。清场行动开始后,埃及全国多地爆发冲突。

埃及穆斯林兄弟会15日号召在开罗举行示威游行。埃及穆斯林兄弟会称,游行将从开罗伊曼(AI-Iman)清真寺出发,抗议他们的亲人在警方武力镇压中被打死。

自7月3日穆尔西被解除总统职务以来,埃及暴力冲突逐渐升级。穆尔西支持者在全国多座城市发起大规模游行,并与警察、军队或穆尔西的反对者发生冲突。尽管埃及过渡政府已多次警告将对示威活动进行清场,但穆尔西支持者继续聚集在阿达维耶清真寺外广场和复兴广场举行示威活动,要求恢复穆尔西的总统职务。



8月14日,一名穆尔西支持者在与埃及警方冲突中受伤。

(新华社发)

埃及宣布进入紧急状态 部分地区实施宵禁

据新华社开罗8月14日电 一个月中,或直至新通知下达前,每日19时至次日6时在发生骚乱的相关省份实行宵禁,在宵禁期间出行将可能被逮捕。宵禁将在开罗、吉萨、亚历山大等12个省份实施。

埃及官方发表声明称,埃及将从当日起,在实行紧急状态的同时,或直至新通知下达前,每日19时至次日6时在发生骚乱的相关省份实行宵禁,在宵禁期间出行将可能被逮捕。宵禁将在开罗、吉萨、亚历山大等12个省份实施。

副总统辞职表示抗议

新华社开罗8月14日电 埃及官方通讯社中东社14日报道说,埃及副总统穆罕默德·巴拉迪当天向临时总统曼苏尔递交辞呈,以抗议政府对穆尔西支持者的清场行动。

巴拉迪在辞呈中表示,他将不再为任何流血或不赞成的决定承担责任,他同时对当前局势将带来的后果表示忧虑。巴拉迪称,他曾希望6月30日反穆尔西大游行及穆尔西下台可以结束穆斯林兄弟会统治以来造成的国家分裂,但事态向“错误的方向发展”,国家分裂愈演愈烈,“暴力将招致更多暴力”。他认为,全国和解将会达成,不过是在“付出昂贵的代价之后”。



8月14日,埃及军警对抗议者营地进行清场行动。(新华社发)

暂无中方人员伤亡报告

中国驻埃及大使馆8月14日和随后各地爆发的暴力冲突中,截至14日晚,暂无中国人和华人伤亡及警方对穆尔西支持者的清场行动报告。

43名警察在清场行动中丧生

埃及内政部长穆罕默德·易卜拉欣8月14日召开新闻发布会说,在当天对穆尔西支持者示威聚集地的清场行动中警方人员至少有43人死亡,211人受伤。死亡的43名警察中包括18名警官。

世界多国谴责暴力行动

中国外交部发言人15日表示,中方呼吁埃及有关各方都以国家和人民利益为重,保持最大限度克制,避免更多人员伤亡,通过对话协商解决分歧,恢复秩序和社会稳定。

美国白宫发言人欧内斯特15日发表声明,强烈谴责埃及对抗议者采取的暴力行动,呼吁埃及军方保持克制、尊重人权。强烈反对埃及宣布进入紧急状态。

俄罗斯外交部15日发表声明,呼吁埃及“所有政治力量表现出冷静和克制,本着国家的最高利益,防止紧张局势升级和新的人员伤亡”,防止内战爆发。

(均据新华社8月15日电)

我国首个现代有轨电车站开始试运营



8月15日,媒体记者和部分市民在沈阳桃仙机场乘坐首趟有轨电车。

当日,由中国北车承建的我国首个现代有轨电车站——沈阳浑南新区现代有轨电车站开始载客试运营,并将于9月15日正式运营,在此期间市民可以免费乘坐。(新华社发)

三位退休高官宣布 不受聘中国重汽独董职务

新华社北京8月15日电 (记者杨毅沉)7月26日刚刚在中国重汽(香港)有限公司获任独立董事的三位原省部级官员,8月14日宣布不受聘独董职务。与此同时,中国重汽表示将尽快物色合适人选。

据中国重汽(香港)有限公司于香港联合交易所发布公告称,三位曾经的省部级高官石秀诗、韩寓群、崔俊慧于7月26日开始正式出任中国重汽独立非执行董事,年薪为18万元人民币。他们曾分别担任贵州省长、山东省长、国家税务总局副局长。在委任公告中,上市公司并未说明选聘三位前高官担任独董的原因。

消息一出,即引起社会的高度关注,引发公众对退离官员不该到企业任职的质疑。

由于7月26日的独董聘任已正式生效,因此8月14日三位退休高官不受聘独董职务则意味着直接辞职。对此中国重汽方面表示,“公司尊重并同意三位先生的意见,并不再履行其他聘任程序,公司将尽快物色合适人员,委任其为独立非执行董事。”

“北京最牛违建”开拆

新华社北京8月15日电 (记者卢国强)被称为“北京最牛违建”的北京市海淀区人济山庄违法建设15日上午开始自行拆除。记者从北京市城管部门了解到,为确保拆除安全,相关部门在现场进行技术指导和监督,并要求施工方案设防护网,避免安全隐患。

15日上午,有工人来到位于北京市海淀区人济山庄4号楼顶层,开始自行拆除违建。目前,工人正在拆除违法建设上的葡萄架,拆除过程中,北京市住建部门等专业职能部门进行现场技术指导和监督,确保拆除过程中的楼体安全,防止因拆违不当造成漏水漏电等问题。

据介绍,14日上午,海淀区城管、公安分别与业主张必清取得联系,要求其必须尽快、彻底拆除所有违法建设。张必清承诺将尽快进行拆除。



焦作市第三人民医院
焦作市肝病医院

首家引进

焦磷酸基因测序仪

——为乙肝、丙肝患者个体化治疗提供依据

●为什么同样是乙型肝炎、丙型肝炎患者,治疗效果却大不相同?

●同样的乙肝、丙肝有不同的基因分型。

●31%的乙肝病人、22%的丙肝病人出现耐药现象。

●有针对性的选择抗病毒药物方能提高治疗效果。

焦磷酸基因测序仪简介

Pyromark Q24 焦磷酸基因测序仪,是采用第三代基因测序技术进行基因序列的实时定量检测,序列和定量信息可同时获得,是多种疾病诊断最直接的**金标准**。该设备能够在较短时间内准确了解一份杂合样本中不同基因序列的组成,及时发现基因突变及其比例;能够准确诊断多种疾病的基因分型,为临床制订个体化治疗方案提供强有力的依据;能够准确检测药物作用位点是否发生基因突变,明确判断药物是否有效。该设备在世界医学领域广泛用于肿瘤、病毒性肝炎和各种微生物疾病的诊断、治疗和科研。该院在全省首家开展焦磷酸基因序列检测技术,能够帮助患者找到最有效的抗病毒药物,制订最优治疗方案,取得最佳治疗效果。

地址: 焦作市解放东路

咨询热线: 3979529
(0391)